



Szpital Miejski św. Jana Pawła II w Elblągu®
ul. Komeńskiego 35 ; 82-300 Elbląg

tel. 55 230-41-84 , fax. 55 230-41-50

https://platformazakupowa.pl/pn/szpitalmiejski_elblag www.szpitalspecialistyczny.elblag.pl e-mail: zamowienia@szpitalmiejski.elblag.pl

Postępowanie w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji na dostawy plastrów i opatrunków specjalistycznych

Nr sprawy:

ZP/39/2024

Elbląg, dnia 03.01.2025r.

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego

Dotyczy: Postępowanie w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji na dostawy plastrów i opatrunków specjalistycznych. Nr sprawy ZP/39/2024.

Szpital Miejski św. Jana Pawła II w Elblągu, ul. Komeńskiego 35 informuje, że zgodnie z art. 284 ust.1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. ustawy Pzp udziela wyjaśnień na pytania, które wpłynęły pytania od Wykonawców zgodnie z art. 284 ust. 1 i 2 ustawy Pzp o poniższej treści:

Pytanie 1

Pakiet nr 8, pozycja 1 i 2

Czy Zamawiający dopuści opatrunek wykonany z gazy o dużych oczkach, nasączony białą parafiną o działaniu nawilżającym, bez zawartości substancji bakteriobójczej?

Odpowiedź: Nie dopuszczamy

Pytanie 2

Pakiet nr 8, pozycja 2

Czy Zamawiający dopuści opatrunek w rozmiarze 15cm x 20cm, pakowany a'10 z odpowiednim przeliczeniem?

Odpowiedź: Nie dopuszczamy

Pytanie 3

Pakiet nr 8, pozycja 3

Czy Zamawiający dopuści opatrunek pakowany a'10 z odpowiednim przeliczeniem?

Odpowiedź: Dopuszczamy

Pytanie 4

Pakiet nr 8, pozycja 4

Czy Zamawiający dopuści opatrunek kontaktowy wykonany z syntetycznej siatki poliestrowej impregnowanej cząsteczkami karboksymetylocelulozy (CMC) zawieszanej w wazelinie z sulfadiazyną srebra; nie przykleja się do łożyska rany, zapewniając atraumatyczne usuwanie i zmianę opatrunku?

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Pytanie 5

Pakiet nr 8, pozycja 5

Czy Zamawiający dopuści opatrunek w rozmiarze 15cm x 15cm?

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

Dyrektor
Szpitala Miejskiego św. Jana Pawła II w Elblągu
(-)
lek. Mirosław Gorbaczewski